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SPORT Pierwsi trenerzy medalistów mistrzostw świata i Europy w dyscyplinach olimpijskich otrzy-
mali we wtorek (19.12) nagrody Ministerstwa Sportu i Turystyki. Galę, na której uhonoro-
wano tych pozostających często w cieniu szkoleniowców, zorganizowano po raz pierwszy. 
Wśród nagrodzonych znalazł się Krzysztof Michalski, pierwszy trener naszego olimpijczyka, 
Arkadiusza, prezes Klubu Podnoszenie Ciężarów Górnika Polkowice. Gratulujemy.
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Pływacy polkowickiego Płetvala wystartowali w ogólnopolskich zawo-
dach „Świdnicka Gwiazdka”. Najlepiej spośród naszych pływaków wy-
padł – Mateusz Zieliński dwukrotnie zajął szóste miejsce - na dystansie 
100m stylem zmiennym oraz 50m klasycznym, natomiast Bruno Cios za-
jął 5. miejsce na dystansie 50m stylem dowolnym. Klub reprezentowała 
również Katarzyna Toll.
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Uczcili pamięć trenera Banacha
Kilkadziesiąt osób uczestniczyło w VII Memoriale im. Mieczysława Banacha w tenisie stołowym. Zawodnicy rywalizowali w kilku kategoriach, ale tego dnia najważniejszy był sam udział w imprezie, 
a nie miejsce na podium. 

MEMORIAŁ  W hali sporto-
wej przy Szkole Podstawowej 
nr 1 w Polkowicach rozegra-
no VII Memoriał im. Mieczy-
sława Banacha w tenisie stoło-
wym. Zawodnicy rywalizowa-
li w trzech kategoriach wieko-
wych. Wśród dzieci najlepiej 
spisał się Adrian Ściana, któ-
rzy wyprzedził Amelię Milni-
kiel i Fabiana Kruka. W kate-
gorii młodzieży zwyciężył Mi-
kołaj Kaciuba przed Filipem 
Pląską i Magdaleną Bartków. 
Rywalizację seniorów wygrał 
Jacek Kowalski. Kolejne miej-
sca zajęli: Magda Bartków i Se-
bastian Milnikiel.-  Mieczysław 
Banach był wielkim miłośni-
kiem sportu. Spośród wszyst-

kich dyscyplin tenis stołowy 
wielbił szczególnie. Jego pasja 
oraz zaangażowanie zarażały 
wielu. Był wychowawcą sporej 
ilości adeptów tenisa stołowe-
go w Polkowicach. Jego odej-
ście bez wątpienia było olbrzy-
mim ciosem dla całej społecz-
ności sportowej. Nie ma lep-
szego sposobu na czczenie pa-
mięci Mietka niż poprzez ak-
tywność fi zyczną - mówi Sła-
womir Słowiński, trener KS 
Polkowice. Na koniec uczestni-
cy zawodów otrzymali nagro-
dy rzeczowe i okolicznościowe 
dyplomy. Ich fundatorami by-
li Artur Banach, syn zmarłego 
trenera oraz gmina Polkowice. 
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Sztangiści zakończyli sezon
39. Turniej Barbórkowy w Podnoszeniu Ciężarów zakończył tegoroczne starty polkowickich sztangistów. Na pomoście zaprezentowali się 
utytułowani zawodnicy, którzy o zwycięstwo rywalizowali wyłącznie w podrzucie.

CIĘŻARY  Zawody rozpo-
częły się od rywalizacji dzie-
ci i młodzieży w wieloboju si-
łowym. Następnie na pomo-
ście pojawili się sztangiści. Tra-
dycyjnie zawodnicy rywalizo-
wali wyłącznie w podrzucie. 
Wśród kobiet najlepsza oka-
zała się Oleksandra Ryktobyr-
ska z KPC Górnik Polkowice. 

Na drugim miejscu uplasowa-
ła się Kamila Dziedzic ze Ślą-
ska Wrocław, a na najniższym 
stopniu podium stanęła Kami-
la Czechowska, zawodniczka 
Polwicy Wierzbno. W katego-
rii mężczyzn zwyciężył Domi-
nik Góralski z Wierzbna, który 
wyprzedził Jakuba Michalskie-
go i Damiana Inglota (obaj z 

KPC Górnik Polkowice). – Rok 
2017 był dla nas szczególny. 
Obchodziliśmy 45-lecie dzia-
łalności klubu oraz odnieśliśmy 
kilka znaczących sukcesów na 
arenie krajowej i międzynaro-
dowej. W przyszłym roku cze-
ka nas kolejny jubileusz. Po raz 
40 w Polkowicach zostanie zor-
ganizowany Turniej Barbór-

kowy. Mamy już kilka pomy-
słów organizacyjnych, ale pó-
ki co, niech pozostaną one nie-
spodzianką dla kibiców – mó-
wi Krzysztof Michalski, prezes 
KPC Górnik Polkowice. Na ko-
niec turnieju zawodnicy otrzy-
mali pamiątkowe puchary i na-
grody rzeczowe. 
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Polkowickie podium 
w Dreźnie
Zawodnicy LKS Polkowice odnotowali fenomenalny start w Dreźnie. 
W biegu na 60 metrów zajęli wszystkie miejsca na podium. 
W zawodach wzięło udział blisko pięciuset lekkoatletów z Polski, 
Czech i Niemiec. 

LEKKOATLETYKA  W Dreźnie 
barwy LKS Polkowice repre-
zentowało trzech sprinterów. 
Wszyscy uzyskali  bardzo do-
bre wyniki i wywalczyli meda-
le. W biegu na 60 m najszybszy 
był Damian Sztejkowski, który 
wyrównał swój rekord życiowy 
6,96 s i stanął na najwyższym 
stopniu podium. Drugi był Do-
minik Modliborek, a trzeci Ma-
ciej Wojciechowski. – Po raz 
pierwszy w karierze miałem ta-
ką sytuację, że na podium sta-
nęło trzech moich zawodników 
w tej samej kategorii. To bardzo 

miłe uczucie, tym bardziej, że 
jako trener wiem jak oni ciężko 
na ten sukces pracowali. Chło-
paki uzyskali bardzo dobre wy-
niki i zasłużenie zajęli czołowe 
miejsca w biegu. To dobry pro-
gnostyk przed kolejnymi im-
prezami – mówi Robert Pierz-
chała, trener LKS Polkowice. 
Kolejny start z udziałem polko-
wickich sprinterów odbędzie 
się w sobotę. Wówczas powal-
czą o medale w Chemitz pod-
czas Europejskiego Mityngu 
Lekkoatletycznego. 
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W biegu wyraża się wolność
O wolność walczyli górnicy z ZG Rudna w 1981 roku. Przed kulami obronił ich ksiądz Jerzy Gniatczyk, kapłan miedziowej Solidarności. Jego słowa wypowiedziane do pierwszego z szeregu zomowców zapobiegły 
rozlewowi krwi. W niedzielę (17.12), po 36 latach uczczono pamięć księdza Jerzego w drugim biegu jego imienia.

BIEGI  Milicjanci mieli za za-
danie strzelać do górników 
uciekających z ZG Rudna do 
polkowickiego Rynku. Ci, gdy 
już dobiegli do serca miasta 
schronili się w Kościele św. 
Michała. Do zomowców wy-
szedł ksiądz Jerzy z krzyżem 
w dłoniach, przemówił do jed-
nego z nich będących w pierw-
szym szeregu i strzały nie pa-
dły. Co powiedział, nie wia-
domo. Pewne jest jednak to, 
że ksiądz Jerzy zapobiegł roz-
lewowi krwi, d którego dąży-
li zomowcy. W niedzielę w Po-
lkowicach odbyła się druga 
edycja Biegu im. księdza Je-
rzego Gniatczyka. Na star-
cie stanęło blisko 300 amato-
rów biegania z różnych regio-
nów Polski. Zanim wyruszy-
li na trasę złożono kwiaty pod 
pomnikiem poświęconym wy-
darzeniom z 1981 roku. Po-
tem wystartował bieg. Star-
terem był burmistrz Wiesław 
Wabik. Biegacze na trasę wy-
ruszyli w pięknym słońcu, w 
trakcie rywalizacji na trasie 
zaczął padać śnieg, który to-
warzyszył uczestnikom już do 
końcowych metrów na polko-
wickim Rynku.

Jako pierwszy linię mety 
minął Łukasz Klatka z Luba-
nia reprezentujący Olszę Ol-
szyna.

- Trasa była trudna. Kilo-

metr przed metą miałem spo-
rą przewagę i obiecałem sobie, 
że nie dam sobie odebrać zwy-
cięstwa. Tak teą się stało, co 
mnie bardzo cieszy. Chociaż 
taki  bieg jak ten dzisiejszy to 
dla mnie przede wszystkim 
zapisanie się w historii Zagłę-
bia Miedziowego i Dolnego 
Śląska. To o wiele ważniejsze 
– mówił na mecie zwycięzca.

Drugie miejsce zajął Bar-
tek Szymczyk z Piasta Gło-
gów, a trzecie Grzegorz Jan-
kowski z ZG Polkowice-Siero-
szowice.

Organizatorami biegu by-
ła gmina Polkowice oraz ZG 
Rudna, a za jego przygoto-
wanie było odpowiedzialne 
TKKF Start Polkowice.

- W tym roku, na prośbę 
zawodników wydłużyliśmy 
trasę do 8 kilometrów. Uczest-
nicy są zadowoleni, więc my 
również. Tym wydarzeniem 
przypominamy polkowicza-
nom postać księdza Jerze-
go Gniatczyka, tak ważną dla 
naszego miasta. Poza aspek-
tem sportowym, mamy więc 
też aspekt edukacyjny – mówi 
Adam Nowak, prezes TKKF 
Start.

- W bieganiu wyraża się 
wolność człowieka i o wol-
ność walczyli górnicy, a także 
ksiądz Jerzy Gniatczyk. Bieg 
jego imienia to piękna inicja-

tywa, którą od ubiegłego roku 
organizujemy wspólnie z ko-
palnią Rudna. Przyciąga wie-
lu zawodników, którzy w ten 
piękny sposób przypomina-
ją postać kapłana miedzio-
wej Solidarności – podkre-
śla Wiesław Wabik, burmistrz 
Polkowic.

Uczestnicy  biegu otrzy-
mali pamiątkowe medale, a 
na mecie mogli posilić się cie-
płym żurkiem oraz herbatą.

Konrad Kaptur
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SPORTciekawa osoba

Magdalena Leciejewska
wiek:  31 lat
wzrost: 191 cm
pozycja:              silna skrzydłowa/center
klub:       CCC Polkowice

Setka pękła, ale to nie był łatwy mecz
50 punktów różnicy może sugerować, że nasze dziewczyny dominowały w ostatnim meczu z Eneą AZS od początku do końca. Tymczasem zwycięstwo 103:53 wcale nie przyszło łatwo.

KOSZYKÓWKA   Polkowiczanki rozpoczęły co 
prawda od prowadzenia 7:0, ale potem do gło-
su doszły gospodynie, które objęły prowadzenie 
14:12. Końcówka pierwszej kwarty należała jed-
nak do pomarańczowych, które zakończyły ją 
zwycięstwem 18:15.
W drugiej kwarcie nadal na parkiecie toczyła się 
wyrównana walka. Nasze dziewczyny co praw-
da prowadziły, ale nieznacznie. Sytuacja zaczęła 
się zmieniać w dwóch ostatnich minutach pierw-
szej połowy. Wówczas doskonały okres gry miała 
Bria Holmes i to głównie dzięki niej podopieczne 
trenera George Dikeoulakosa schodziły do szatni 
przy 12-punktowym prowadzeniu (48:36).
Po zmianie stron gra się mocno zaostrzyła. Z obu 
stron mnożyły się faule, sporo było szarpanych 
akcji i błędów na rozegraniu. Nasze dziewczyny 
lepiej radziły sobie z opanowaniem chaosu w grze 
i systematycznie powiększały przewagę. Przez 
całą trzecią kwartę pozwoliły rywalkom na rzu-
cenie zaledwie 4 punktów, same w tym czasie za-
pisały na swoim koncie 19. Ostatnia odsłona to 
już był pokaz solidnej gry defensywnej naszych 
dziewczyn. W ataku polkowiczanki także radzi-
ły sobie dobrze, bo mające coraz mniej siły go-
spodynie często nie nadążały z powrotem do de-
fensywy. Efekt był taki, że naszym dziewczynom 
udało się w tym meczu przekroczyć magiczną 
liczbę stu zdobytych punktów. Pojedynek zakoń-
czył się naszą wygraną 103:53, a najskuteczniej-
szą zawodniczką w naszej drużynie była Holmes, 
która rzuciła 18 punktów. W dniu składu tegu 
numeru Gazety (20.12) koszykarki CCC rozgry-
wały ostatni mecz w 2017 roku z węgierskim So-
pronem.                                                                  Konrad Kaptur
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Enea AZS Poznań                                                  53:103 (15:18, 21:30, 4:19, 13:34)                                                  CCC Polkowice

  Enea AZS: Davis 18, Rymarenko 8, Smith 8, Woźniak 6, Parzeńska 5, Szloser 5,Tyszkiewicz 3, Marciniak, Niemojewska, Bednarczyk, Zięborska, 
Piasecka.
  CCC: Holmes 17, Spanou 15, Stankiewicz 15, Clark 14, Leciejewska 10, Gajda 10, Fagbenle 9, Idziorek 8, Sandrić 3, Babkina 2.

Mistrzowie się nie zatrzymują!
Drużyna piłkarzy halowych ZG Polkowice-Sieroszowice obroniła tytuł mistrzów Polski wywalczony 
przed rokiem. Dodatkowo zajęła drugie miejsce w Pucharze Polski oraz pewnie triumfowała 
w Turnieju o Puchar Prezesa KGHM.

PIŁKA HALOWA  Wywal-
czenie tytułu mistrzow-
skiego jest trudne, ale jesz-
cze większym sukcesem 
jest obronienie go. Pod-
opiecznym trenera Adria-
na Wilczyka ta sztuka się 
udała. W tegorocznych Mi-
strzostwach Polski górni-
ków, hutników i fi rm me-
talurgicznych w piłce noż-
nej po raz drugi z rzędu 
nie mieli sobie równych. 
Nasi zawodnicy rozegra-
li siedem meczów i wszyst-
kie zakończyli zwycięsko. 
Dzięki temu awansowali do 
kolejnej fazy Pucharu Polski. 
W tych rozgrywkach odno-
towali pięć zwycięstw i awan-
sowali do fi nału. W tym prze-
grali i ostatecznie zajęli drugą 

lokatę. Taka passa  nie zdarzy-
ła się wcześniej nikomu! 

- Moim zawodnikom dzię-
kuję za niesamowite zaanga-
żowanie. Ich wielka wola wal-
ki, upór, sportowa ambicja, 
zdolność do poświęceń. Bez 

tego nie byłoby naszego suk-
cesu. Jestem im za to wdzięcz-
ny i bardzo dziękuję. Praca z 
takimi ludźmi to przyjemność 
– mówi trener Wilczyk.

Konrad Kaptur

Skład zwycięskiej drużyny - Maciej Sambor, Jakub Pisarski, Andrzej 
Hebda, Łukasz Ostrowski, Grzegorz Walaszkiewicz, Paweł Hałówka, 
Paweł Niemasz, Patryk Niemasz, Dawid Biały, Bartłomiej Oruba. 
Grzegorz Nowak, Jarosław Kwas. Trener - Adrian Wilczyk

Udany start polkowickiej Armii
Dwa złote i cztery brązowe medale - to bilans Armii Polkowice podczas mistrzostw Polski 
w kickboxingu w formule Oriental Rules. Zawody odbyły się w Starachowicach. 

KICKBOXING  W Staracho-
wicach barwy polkowickiej Ar-
mii reprezentowało sześciu za-
wodników. Każdy z nich odno-
tował udany start i wrócił do do-
mu z medalem. Na najwyższym 
stopniu podium w kategorii ju-
niorów stanęli: Adam Curyło i 
Bartłomiej Mietliński. W tej sa-
mej kategorii wiekowej brązo-

we krążki wywalczyli: Aleksan-
der Turalski, Kacper Lenczuk i 
Jakub Rymarowicz. Na uwagę 
zasługuje również dobra posta-
wa Patryka Kłaka, który w de-
biucie zajął 3. miejsce wśród se-
niorów. – Bez wątpienia to by-
ły dla nas niezwykle udane za-
wody. Walczyliśmy w formu-
le muay tai, której na co dzień 

nie trenujemy. Moi podopiecz-
ni stanęli na wysokości zada-
nia i wywalczyli w sumie 6 krąż-
ków. Uważam, że mistrzostwa 
w Starachowicach to dobry pro-
gnostyk przed kolejnymi star-
tami – podsumował imprezę 
Bartosz Muszyński, trener po-
lkowickiej Armii. 
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